
Нова тура, нова авантура –
Kirikkale and Cappadocia, Turkey

Почетком маја, од 6. до 9. одржана је мобилност у Турској, 
град Кирикале у оквиру Еразмус+ пројекта „Eat Smart Save 
Your Land“. Ова мобилност је део комбиноване мобилности 
јер је први део ове мобилности одржан у октобру 2021. 
године као виртуелна мобилност.

Почетак нове авантуре, коју смо нестрпљиво 
исчекивали, започели смо на аеродрому Никола 
Тесла  окупљањем Српског тима и разговором о 
изазову летења авионом јер је већини учесника 
ово било прво летење авионом.



Први дан – 6.5.2022

Дан је започео топлом добродошлицом коју нам је пожелела 
директорка школе и колегиница Кубра, координатор пројекта за Турски 
тим. Након тога су се представили наставници и ученици партнерских 
школа уз видео презентације о школи, граду и држави из којих долазе. 

Затим смо имали прилику да посетимо Универзитет у Кирикалама, Катедра за исхрану и дијететику Факултета здравствених 
студија, где смо присуствовали предавању „Безбедност хране и принципи у обезбеђивању здраве исхране“ професорке Бириз 
Цакир.
У оближњем градову обишли смо места где се производе производи са географском ознаком као и  винарију у Калечику.
Пре напуштања овог града наши домаћини су нам понудили укусан „цурек“ – хлеб са маслацем и орасима.
Дан је завршен дегустацијом турских традиционалних јела.



Други дан – 7.5.2022
Кападокија

Други дан смо провели у прелепој Кападокији. Дивили смо 
се бајковитом пејзажу са пећинским настамбама и 
стеновитим формацијама. Имали прилику да посетимо 
подземна пећинска складишта кромпира и лимуна, 
исклесаних у вулканским стенама у којима се чувају 
милиони тона ових пољопривредних производа.



Трећи дан – 8.5.2022
Током трећег дана нашег боравка у 
Турској, посетили смо локална 
прехрамбена предузећа, фабрику соли, 
пећину Сулу, стари мост, стаклену 
терасу на Црвеној реци, еколошки 
забавни парк. Подељени су сертификати 
и еуропасови учесницима LTTA.



Повратак кући 

Хвала вам драги пријатељи на 
гостопримству, пожтвованости  и 
дивној организацији мобилност!


